
Paso1: Imprimimos o calcamos 
la ballena y recortamos con 
mucho cuidado  dos siluetas. 

Paso 2:  Transferimos los moldes 
a la tela. Vamos a necesitar dos 
con forma de ballena y una de la 
otra pieza. En total cortaremos 3 
siluetas. (Tip: te recomendamos 
usar una media vieja para hacer 
la barba).

Paso 3:  Cosemos la barba a la 
boca (en una de las dos 
siluetas). Luego cosemos entre 
sí las dos mitades cuidando de 
dejar la boca abierta para poder 
rellenarla. 

Paso 4: ¡Vamos a engordar 
nuestra ballena! Pero antes, 
vamos a darla vuelta, de 
manera que las costuras 
queden escondidas del 
lado de adentro. Para el 
relleno podemos usar 
vellón siliconado, guata, 
tiritas de tela, etc. 

Paso 5: Con nuestra ballena bien 
gordita terminamos de cerrarle la 
boca con mucho cuidado que no 
se nos escape el relleno. ¿El toque 
�nal? Dos pequeños botones 
serán los ojos. ¡Ya tenemos 
nuestro mini gigante de peluche 
100% reciclado!

Materiales:  
Plantilla ballena
Retazos de tela
Aguja e hilo
Relleno (opcional)
2 botones

Ballena austral


